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Projekt SDG NAVIGATOR - Opolnomočenje nosilcev sprememb v smeri trajnosti 
 

 

ZAKLJUČEK PROJEKTNEGA REZULTATA 1 

Slovar kompetenc ustvarjalcev trajnostnostnih sprememb (The Sustainability Changemaker 
Competences Dictionary -SCCD) je prvi končni rezultat projekta, ki so ga pripravili projektni partnerji. Kartira in 
razširja ključne kompetence za trajnostno usmerjeno podjetništvo, opisane v smislu znanja, veščin in odnosov. 
 

SCCD je namenjen podpori učencem poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izvajalcem poklicnega 

izobraževanja in usposabljanja, poslovnim podjetnikom in notranjim podjetnikom, izobraževalcem, svetovalcem 

in drugim deležnikom, ki si prizadevajo za trajnostni razvoj na lokalni in nacionalni ravni. V slovarju boste našli 

nabor ključnih kompetenc, ki so bistvenega pomena za oblikovalce trajnostnih sprememb. Kompetence so 

usklajene z UNESCO-vim okvirom izobraževanja za trajnostni razvoj in GreenCompom. 

 

Razvit je bil v skladu z opisnimi elementi evropskega ogrodja kvalifikacij (European Qualifications 

Framework - EQF). To je skupni evropski referenčni okvir, ki olajša razumevanje, primerjavo in priznavanje 

kvalifikacij v različnih državah in sistemih v Evropi. EQF pokriva vse vrste in ravni kvalifikacij, medtem ko učni 

rezultati zagotavljajo jasen vpogled v znanje, razumevanje in zmožnost osebe. V slovarju so kompetence 

opredeljene z elementi opisa ravni EQF: Znanje, Spretnosti, Odgovornost in Samostojnost. 

Kompetence so opredeljene na različnih ravneh s pomočjo Okvira podjetnostne kompetence (EntreComp – 

Entrepreneural Competence System). To je okvir, ki opredeljuje kompetence in veščine, ki jih posamezniki 

potrebujejo, da postanejo uspešni podjetniki. Uporabljajo ga lahko podjetniki, izobraževalci, oblikovalci politik in 

drugi deležniki. 

 

 

Slovar je na voljo v 6 jezikih in zajema kompetence: 

 

i) trajnostna miselnost, 
 
ii) sistematično razmišljanje, 
 
iii) sposobnost predvidevanja, 
 
iv) sposobnost refleksije, 
 
v) strateško razmišljanje, 
 
vi) samoiniciativnost, 
 
vii) medosebni odnosi. 
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DRUGO TRANSNACIONALNO SREČANJE PARTNERJEV  

17. julija 2023 smo partnerji projekta SDG NAVIGATOR organizirali drugo projektno srečanje, ki je potekalo 
virtualno. Obravnavali smo glavne cilje, mejnike, kot tudi vodenje in učinke projekta, poročanje, zagotavljanje 
kakovosti, komunikacijo in dejavnosti razširjanja informacij, s pogledom na zaključene naloge in priprave temeljev 
za prihajajoče. 
  
Za izvedbo srečanja je bil odgovoren partner iz Slovenije. V skladu s tem je Gospodarska zbornica Slovenije 
povabila slovensko podjetje ZEOS, da predstavi svoje področje delovanja in s tem povezane dobre prakse.  
 
ZEOS je neprofitna organizacija, ki v imenu udeležencev skupne sheme ravnanja z e-odpadki, odpadnimi 
baterijami in odpadnimi nagrobnimi svečami skrbi za stroškovno učinkovito izpolnjevanje njihovih zakonskih 
obveznosti. ZEOS z aktivnostmi pomaga opolnomočiti posameznike, da postanejo resnični nosilci sprememb v 
smeri trajnosti, skozi njihove različne življenjske vloge in izbire, zato je predstavitev njegovega predstavnika med 
projektnimi partnerji vzbudila veliko zanimanja, podrobnejšo razpravo o trajnostnih temah in morebitnem 
sodelovanju v prihodnosti. 
 

 
  
 

SDG NAVIGATOR je projekt, financiran s strani programa Erasmus+ KA2 CP VET.  Projekt traja 24 mesecev, od 

31.12.2022 do 30.12.2024 in ga bodo izvajali partnerji iz Litve, Portugalske, Španije, Grčije, Cipra, Slovenije in 

Avstrije.  

 

Za učinkovito komuniciranje s posamezniki in organizacijami zunaj našega konzorcija je projekt SDG 

NAVIGATOR vzpostavil prisotnost v družbenih medijih. Spletna stran projekta vsebuje več podrobnosti o projektu, 

njegovih rezultatih, glasilih in dogodkih na https://sdgnavigator.eu/ 

https://sdgnavigator.eu/

